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EDUSTAJISTON KOKOUS 6/2021
Aika: 30.8.2021 klo 17:00

Paikka: Zoom https://laurea.zoom.us/j/68453295230

Kutsutut:

TASE Nilsson Panu, edustajiston puheenjohtaja
La'SOTE Keränen Joonas, edustajiston varapuheenjohtaja

TASE Vehkaoja Vili, varsinainen, poissa
La'SOTE Nurmi Silja, varsinainen, poistuu 18:00
Opiskelevat Kokoomuslaiset Kaspio Sonia, varsinainen
La'SOTE Saari Petteri, varsinainen
TASE Nousiainen Anselmi, varsinainen , poissa
La'SOTE Miettinen Heidi, varsinainen
Opiskelevat Kokoomuslaiset Tarvainen Nea, varsinainen poistuu 18:02
TASE Lohilahti Janne, varsinainen poissa
La'SOTE Vesterinen Aino, varsinainen
La'SOTE Aaltonen Janita, varsinainen
TASE Still Christian, varsinainen
Opiskelevat Kokoomuslaiset Wuorenheimo Janne, varsinainen poissa
La'SOTE Menschakoff Katja, varsinainen

Opiskelevat Kokoomuslaiset Taipale Marko, varalla poissa

Opiskelijakunnan hallitus

Opiskelijakunnan asiantuntijat

Opiskelijakunnan jäsenet

Muut

1. KOKOUKSEN AVAUS

Päätösesitys: Puheenjohtaja avaa kokouksen

Päätös: Puheenjohtaja avaa kokouksen ajassa 17:02

2. LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN

Esittely: Edustajiston kokous on laillinen ja päätösvaltainen, kun kokous on asianmukaisesti koolle

kutsuttu ja paikalla on puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja sekä vähintään seitsemän (7)

edustajiston jäsenistä tai varajäsenistä.
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Päätösesitys: Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

Päätös: todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. PUHE- JA LÄSNÄOLO-OIKEUDEN MYÖNTÄMINEN

Esittely: Opiskelijakunnan jäsenillä ja työntekijöillä on puhe- ja läsnäolo-oikeus edustajiston

kokouksissa, ellei edustajisto ehdottomalla enemmistöllä päätä rajoittaa oikeutta jonkin asian

käsittelyn ajaksi.

Päätösesitys: Myönnetään tarvittavat puhe- ja läsnäolo-oikeudet

Päätös: Ei tarvetta myöntää puhe- ja läsnäolo-oikeuksia.

4. KOKOUKSEN JÄRJESTÄYTYMINEN

Päätösesitys: Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri sekä kaksi pöytäkirjantarkastajaa sekä

kaksi ääntenlaskijaa.

Päätös:  Puheenjohtajana toimii Panu Nilsson, sihteerinä toimii hallituksen puheenjohtaja Carita

Törhönen. Valittiin pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi Aino Vesterinen ja Heidi Miettinen.

5. ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEKSI

Esitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

Päätös: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

6. PUHEENJOHTAJISTON VALINTA JA EDUSTAJISTON KOKOONPANON HYVÄKSYMINEN

Esitys: Nykyinen puheenjohtajisto (PJ ja VPJ) on ilmoittanut luopuvansa toimesta ja siirtyvänsä

edustajiksi. Valitaan uusi puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja sekä hyväksytään edustajiston uusi

kokoonpano.

Päätösesitys: Aino Vesterinen esitti Silja Nurmea puheenjohtajaksi. Silja Nurmi kertoo olevansa

käytettävissä, mutta resurssit mahdollisesti käytettävissä vain edustajiston asioihin. Katja

Menschakoff kertoo olevansa käytettävissä kumpaankin rooliin. Ei tarvetta äänestykselle.

Päätös: valittiin  Silja Nurmi edustajiston puheenjohtajaksi ja Katja Menschakoff

varapuheenjohtajaksi vuoden 2021 loppuun.

7. HALLITUKSEN KUULUMISET

Esitys: Kuullaan hallituksen kuulumiset ja merkitään ne tiedoksi.

Liite: Hallituksen kuulumiset

Päätös: Hallituksen kuulumiset on kuultu. Merkitään keskustelu tiedoksi.
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8. LIITTOKOKOUKSEN LAUSUNNON HYVÄKSYMINEN

Esitys: SAMOK liittokokouksen lausuntokierros on alkanut ja OPKU+ muodostaa yhteisen

lausuntonsa.

Liite: Opku + lausunto edustajistolle

Päätösesitys: Hyväksytään lausunto liitteen mukaisesti

Päätös: Hyväksytään lausunto liitteen mukaisesti.

9. ANSIOMERKIT

Esittely: Hallitus on esittänyt ehdokkaita ansiomerkkien saajiksi.

Liite: Jaetaan pöydälle. Liite on määrätty salaiseksi vuosijuhlaan asti.

Päätösesitys: Päätetään myöntää ansiomerkit liitteen mukaisesti.

Päätös: Myönnetään ansiomerkit liitteen mukaisesti.

10. META

- Liittokokouksen delegaatio: Liittokokoukseen lähetettävä äänioikeutettu edustusjoukko

Laureamkolaisia. Aiemmin ollut mm. hallituslaisia, edustajistosta, toiminnanjohtaja,

edunvalvonnan asiantuntija. Mikäli edustajisto löytyy halukkaita, voi hän ilmoittautua

delegaatioon laittamalla tiedon Caritalle.

11. ILMOITUSASIAT

- Panu kiittää kaikkia kuluneesta vuodesta. Toivottaa tsempit kaikille.

- Keskusvaalilautakunta ottaa mielellään vastaan apua viestintään. Eli vaalimarkkinointiin

toivotaan edustajiston jäseniltä tarinoita edustajistoon liittyen. Halukkaat yhteydessä joko

suoraan kevalakuun tai Petteri Saareen.

- Muistutus, että ehdolle asettuminen alkaa 1.9.

12. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Päätösesitys: Puheenjohtaja päättää kokouksen

Päätös: Puheenjohtaja päättää kokouksen ajassa 18:11

Pöytäkirjan vakuudeksi:

päivämäärä: päivämäärä:
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puheenjohtaja sihteeri

päivämäärä: päivämäärä:

pöytäkirjantarkastaja pöytäkirjantarkastaja


